

推进科技创新 强化企业培育

嘉鱼8家企业获评省专精特新“小巨人”企业

本报讯(记者 叶子 通讯员 李思)

9月27日,在全市优质中小企业数字化转型培训暨第四批省级专精特新“小巨人”授牌仪式上,嘉鱼县8家企业获得湖北省“专精特新”小巨人企业授牌,数量位居全市首位。

获得湖北省“专精特新”小巨人企业授牌的8家企业分别是湖北嘉麟杰

纺织品有限公司、湖北恒嘉科技有限公司、湖北联乐床具集团有限公司、湖北欧维姆缆索制品有限公司、武汉仕全兴聚氨酯科技有限公司、湖北一桥控股集团股份有限公司、湖北正海新材料有限公司、湖北嘉珍生态农业发展有限公司。

据悉,“专精特新”分别指专业化、

精细化、特色化、创新型发展特征的企业,而国家级专精特新“小巨人”企业则是其中的佼佼者,是专注于细分市场、创新能力强、市场占有率高、掌握关键核心技术、质量效益优的排头兵企业。

近年来,嘉鱼县扎实推进科技创新,强化企业培育,着力帮助企业纾困解难,推动全县各企业迈向“专精特新”发展之路,推动中小企业转型升级和创新发展。

“欢度重阳节喜迎二十大”

高铁岭镇白果树村为老年人送上节日问候

本报讯(通讯员 卢建 陈明珠 卜美娟)金秋结硕果,岁岁又重阳。为弘扬孝亲敬老美德,丰富老年群体文化生活,10月4日,高铁岭镇白果树村举办“欢度重阳节喜迎二十大”文艺汇演,为老年人送上节日问候和美好祝福。

文艺汇演在开场舞《不忘初心》中拉开序幕。随后,舞蹈《游牧时光》、二胡独奏《扬州小调》、小品《平安建设广播站》、舞蹈《小眼神》、山歌《双探妹》、快板《扫黑除恶正气扬》、朗诵《祖国啊!我亲爱的祖国》、葫芦丝独奏《月光下的凤尾竹》、舞蹈《水乡嘉鱼》等精彩节目依次上演,各个节目都纷纷展示出了传统文化的丰富内涵,台上表演精

美,台下观众热情。演出过程中,还穿插了唱歌比赛和书法作品评比,掌声、欢呼声、喝彩声此起彼伏,现场一片欢庆热闹的气氛。

高铁岭镇相关负责人表示,开展此次活动不仅丰富了老年人的业余生活,让他们感受到社会大家庭的温暖关怀,让敬老、尊老之风传承发扬,还表达了群众对祖国欣欣向荣、繁荣昌盛的美好祝福,增强了群众的获得感、幸福感和文化自豪感,为迎接党的二十大胜利召开营造了浓厚的社会氛围。



当天,高铁岭镇还给该镇福利院的老人们送去牛奶、香蕉、梨子、蛋糕、桃酥等慰问礼品及节日祝福,叮嘱老人们要保重身体,度过幸福祥和的晚年。

嘉鱼税务局:国庆前夕举行升国旗仪式

本报讯(通讯员 熊颖 应志华)为庆祝中华人民共和国成立73周年,9月30日上午,嘉鱼县税务局在该局办公楼前广场举行了庄严的升国旗仪式。

当日上午9点整,升国旗仪式正式开始,旗手们昂首挺胸,迈着铿锵有力的步伐护卫国旗走向升旗台。

伴随着《义勇军进行曲》的雄壮旋律,鲜艳的五星红旗冉冉升起,该局领导班子成员、局机关、各分局全体党员干部职工向国旗下行注目礼,齐声高唱国歌,共同祝愿伟大祖国繁荣昌盛,税收事业欣欣向荣。

站在飘扬的五星红旗下,参加升旗仪式的税务干部纷纷表示,作为税务人在“喜迎二十大 强国复兴有我”的号召下深感肩负使命的光荣和责任的重大。今后要踔厉奋发、务实笃行,以优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。



河南男子负气出走 嘉鱼民警暖心救助

本报讯(记者 叶子 通讯员 徐亮)因长期独自生活在外地,近期又与家人吵架导致心理压力巨大,9月27日,一在武汉工作的河南籍男子负气离家,徒步从武汉走到嘉鱼,幸好被嘉鱼县潘家湾镇官档村治安主任发现并及时联系该镇派出所民警,助其家人接他回家。

“我们在村里发现一名河南口音外地人,他漫无目的,形迹可疑,请领导过来看看……”9月27日晚上9点,嘉鱼县潘家湾镇综治工作微信群弹出这样一条消息。正在附近巡逻的潘家湾派出所民警朱硕尹与辅警李猛、周杰三人收到消息后迅速赶往现场,在现场他们

看到,一名年龄大约在三十岁左右的男子,看起来情绪低落,不肯与人交流。

在朱硕尹耐心开导下,男子说出了实情。原来,该男子长期独自在汉工作,工作生活备受压力家人却不能理解,产生矛盾后,他一气之下离家出走并关掉手机,已与家人断联几天。

当他一路走至潘家湾镇官档村时,恰巧被该村治安主任发现,但该男子一直拒绝与人交流。为防止发生意外,治安主任立即请求民警支援。经朱硕尹耐心劝导,男子最终配合地说出具体姓名和家庭住址,随后朱硕尹迅速联系其家属。接到电话时,该男子的亲属已在

武汉寻他好几天,当听到男子被嘉鱼民警找到,非常安全,这才放心。

在等待过程中,朱硕尹不断安抚该男子情绪,并贴心为该男子送上了食物和水。当晚10点30分左右,该男子家属赶到派出所,看到男子安然无恙激动不已,连连向他们致谢。

“当今社会成年人精神压力都很大,家人要尽量营造良好的氛围,平时要注意沟通……”在该镇派出所,朱硕尹耐心叮嘱该男子家属。男子家属表示,特别感谢警察同志对男子的照顾和帮助,以后一定注意交流方式,有问题及时进行沟通,今后绝不再发生类似情况。

嘉鱼医保局 奏乐章表心声

本报讯(记者 叶子 通讯员 康勇)9月29日晚,由嘉鱼县政府办、农口举办喜迎二十大奋进新征程以强县工程为抓手、全面推进乡村振兴为主题文艺汇演在该县文体中心隆重开演。嘉鱼县医疗保障局全体干部职工参演。

汇演活动中,嘉鱼县医疗保障局全体干部职工演唱《我们走在大路上》,歌声催人奋进、斗志昂扬,奏响了奋进新征程的乐章,表达出医保人的心声。

该局相关负责人表示,将以此次汇演活动为契机,教育引导医保系统党员干部坚定不移听党话跟党走,以昂扬的姿态,抓住新时代发展机遇,激发广大职工砥砺前行,奋力谱写医保事业高质量发展新篇章,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

武昌首义学院附属嘉鱼学校 组织开展“第十期 支部主题党日”活动

本报讯(记者 叶子)9月29日上午,武昌首义学院附属嘉鱼学校党支部组织开展“第十期支部主题党日”活动,该校58名党员教师参加。

活动中,该校初中部党员教师彭代发结合党史学习、弘扬“爱国奋斗”精神、岗位职责和工作生活实际交流发言。初中部副校长对彭代发老师“老黄牛”精神表示赞扬,号召大家学习彭代发一心为学生服务,任劳任怨保质保量,对学生因材施教,不放弃每一个学生的工作精神。随后,党员教师们为高中教师李兴过政治生日,该校高中部黎校长对李兴送“政治生日卡”和“生日寄语”。

该校党支部书记吴海平强调,在党建工作中,各党员教师要做到实实在在、创新发展和规范制度化,同时处理好党建与教学、行政、群众的关系,并对后期工作和如何“喜迎二十大”工作提出了要求并作安排。吴海平要求,全校党员教师要充分利用“学习强国”学习平台开展理论学习,持续深入学习宣传贯彻省第十二次党代会精神,确保学深悟透做实,入脑入心,以实际行动继续为教育事业贡献自己的力量。